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ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη

ΘΕΜΑ: Άδικη περικοπή επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας από την
Προϊσταμένη του Τμήματος Χρονίων Πασχόντων στη Δράμα

Κύριε Υπουργέ,

Στα Παραρτήματα Χρονίων Παθήσεων περικόπτεται το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας από τους Προϊσταμένους των Τμημάτων Χρονίων Πασχόντων, σύμφωνα με όσα
αναφέρονται από πλευράς εργαζομένων. Ειδικότερα, στο Παράρτημα Χρόνιων Παθήσεων στη Δράμα
του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με απόφαση
της Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου που κοινοποιήθηκε τον Φεβρουάριο του 2024,
περικόπηκε το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας από την Προϊσταμένη του Τμήματος
Χρονίων Πασχόντων από τη μισθοδοσία του μηνός Μαρτίου 2024 και εφεξής. Ως εκ τούτου, η ως
άνω υπάλληλος αναγκάστηκε να προσφύγει στην Ελληνική Δικαιοσύνη για να δικαιωθεί,
επωμιζόμενη όμως ένα σημαντικό κόστος.
Μάλιστα, ζητήθηκε από τη συγκεκριμένη υπάλληλο να αποστείλει στο Τμήμα Μισθοδοσίας της
Οικονομικής Υπηρεσίας του Κ.Κ.Π. Α.Μ.Θ. τα μηνιαία εκκαθαριστικά μισθοδοσίας της για το
διάστημα από 1-11-2011 έως 29-2-2024.
Αξίζει να αναφερθεί ότι η εν λόγω υπάλληλος επί είκοσι συναπτά έτη, αδιάκοπα εκτελεί άψογα τα
εργασιακά της καθήκοντα πλάι στις νοσηλεύτριες του Τμήματος και στους θεράποντες ιατρούς του
Παραρτήματος, ασκώντας νοσηλευτικό έργο και μεταφέροντας τις γνώσεις και τις δεξιότητές της.
Επιπλέον την περίοδο της πανδημίας Covid-19, ορίστηκε με απόφαση του Κ.Κ.Π. Α.Μ.Θ. ως
υπεύθυνη διαχείρισης περιπτώσεων υποψίας κρουσμάτων λοίμωξης με covid, καθώς και
διαπιστωμένων κρουσμάτων, και ήταν στην πρώτη γραμμή και σε άμεση επαφή με όλους τους
νοσούντες και περιθαλπόμενους.
Δεδομένου ότι οι αποφάσεις περικοπής επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας από τους
Προϊσταμένους Τμημάτων Χρονίων Πασχόντων είναι άδικες και αντιβαίνουν τους νόμους περί
ισότητας και τις αρχές της χρηστής διοίκησης, καθώς οι συνάδελφοί τους που εργάζονται σε
αντίστοιχες δομές και σε Νοσοκομεία λαμβάνουν κανονικά μαζί με το επίδομα θέσης ευθύνης και το
επίδομα βαρέων και ανθυγιεινών εργασιών.
Δεδομένου ότι οι εν λόγω αποφάσεις περικοπής επιβαρύνουν δυσμενώς την οικονομική κατάσταση
εργαζομένων, ενώ η διαδικασία επιστροφής ως αχρεωστήτως καταβληθέντος του επιδόματος
επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας θα οδηγήσει σε οικονομική δυσπραγία χωρίς υπαιτιότητα ή
δόλο των εργαζομένων.
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Δεδομένου ότι η Προϊσταμένη του Τμήματος Χρονίων Πασχόντων στο Παράρτημα Χρονίων
Παθήσεων Δράμας εδώ και 20 χρόνια εκτελεί άψογα τα καθήκοντά της σύμφωνα με τον Κανονισμό
Λειτουργίας του Παραρτήματος και ασκεί νοσηλευτικό έργο μεταφέροντας τις γνώσεις και τις
δεξιότητές της με τη συνεχή παρουσία της στο Τμήμα.

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια Υπουργός:
1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες πρόκειται να προβείτε, ούτως ώστε να αρθεί η άδικη περικοπή του
επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας από την Προϊσταμένη του Τμήματος Χρονίων
Πασχόντων στο Παράρτημα Χρονίων Παθήσεων Δράμας;
2. Με ποιον τρόπο θα αποκαταστήσετε την αδικία εις βάρος της Προϊσταμένης του Τμήματος
Χρονίων Πασχόντων στο Παράρτημα Χρονίων Παθήσεων Δράμας και θα διακόψετε τη διαδικασία
επιστροφής ως αχρεωστήτως καταβληθέντος του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας;
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